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TEXNIKH NEPITPA®H — MPOMETPHZH

1 TEXNIKH NEPITPA®H

1.1 Texvikn nepiypa®pn TwVv DUTOKOHIKGOV EPYACIOV OTIG AEKAVEG ANOPPONG TWV
PEHATWV AvAvTn TOU OIKIGHOU TNnNG Xmpag, Tou AfjHou ZaHoBpakng

> ®OUTIKO AUVaHIKO

To OaCOKOMIKO OUVAMIKO TNG MEAETWHEVNG NeEPIOXNC €ival unoBabuioyévo, yI' auTtod npénel va

ENEPPBOUPE EyKalpa, NpIV TNV EMNIDEIVAON TWV PAIVOPEVKV dIABRPWaONC.

H ouvoAikr) emi@dveia 6nou Ba yivel puTeia pe Tpaxeia NeUKN kal KUNapiool avépxeral o 93.922,96
m2. O QUTEUTIKOG OUVBECHOC 0 0noiog eMAEXBNKE €ival 2,0m X 2,5m kai n XwpoBETnon 6a yivel KaTd priKog
TWV XWPOOTABUIKWV KAUNUAWV. Apa O apiBuoc Twv QUTOV nou Ba TonoBetnBoUv avd OTPEPPA TNG
avadaowTéag éktaong eival 200 guTa /oTpéPpa. Enopevag o apiBudg Twv GUT®Y nou Ba xpeiacToUlE eival
nepinou 93.92296 X 200 = 18.785 @uTa. Eneidn enIAéxOnke n Wign Tng Tpaxeiag nelkng We To KuNapiool va
eival og nooooTo 80% Tpaxeia neukn kal 20% kunapiool, 8a eykataorabouv 18.785 X 80% = 15.028 guTa
Tpaxeiag nevkng kai 18.785 X 20% = 3.757 guTa kunapiooioU. MNa Ta nAaTUuQuUAAa unoloyileTal OTI
KaTda B€oeic Ba puTeuTOUV Nepinou 2.000 guTa ondpTou, 500 QuUTA KIOOOU Kal 65 (PUTA NAATAVOU. ZUVOAIKA
0a @uTeuTolv 18.785 + 2.000 + 500 + 65 = 21.350 uTd. Zuvunoloyilovtac éva nocooTdo 50% anwAsi®v
METG Tnv @UTEUON, AOYW TNG MIKPAC YOVIUOTNTAC, TnG OIaBpwonc kal unoBaduiong Tou £3ApouC, Twv
anoTopwV KAIGEWV Kal TNG aduvapiac noTiouaToC TWV QUTApiwV, 0 apiBPdC TwV PUTAPIWY NPOCAUEAVETaI
kata 10.675 ¢uTd, dnAadr| ouvolika 8a quTeuToUV 21.350 + 10.675 = 32.025 @uTa.
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Mivakag 1 : Mivakac daconovikwv 10wV nou 8a eykataoTabouv

Aaoonoviko €idog MoooTnTa
1 15.028
2 Kunapiool koivd (Cupressus sempervirens) 3.757
3 >ndapto (Spartium junceum) 2.000
4 Kiooog(Hebera helix) >00
5 MAaTavog (Platanus orientalis) 65
ZYNOAO: 21.350

>  ApIOHOG AAKKWV

ZTnv nepioxn TngG avadacwong Ba ekoka@Touv 21.350 Adkkol, diaoTtadoewv 0,30m X 0,30m X 0,30m,
OMWG unohoyiloupe 50% nepIooOTEPOUC AAKKOUC and To apxikd nocd, kaBwe ol AAkkol autoi Ba npenel va
€koKa@ToUV €K VEOU, WOTE va QUTEUTOUV VEa QUTApIa oTnv B€on auTwv nou Eepabnkav, dnAadn 21.350 X
50% = 10.675 eninA£ov Adkkol. ZUvoAo 32.025 AAKKoOI.

> ZuvThnpnon

©a npénel va AngBei Yépigva woTe Ta dUOo enOPEVA £TN va anoyakpuveei n BAAoTnon, PE BOTAvVIGUA Kal
okahiopa o€ €ktaon pioou (0,5) m? yUpw anod To kaBe guTtod kal BaBog 0,10m kai napdAnAa va diapopPweei

N Aekavn ouykpaTnong Tou vepol KAaBe puTou, oe BaBog TouhdxioTov 0,10p kar eppadd 0,30 £wg 0,50 .

1.1.1 MNpouérpnon Epyaci®v Avadaocwong

A) Zuvolikn Em@aveia Avadaowong :
H em@aveia TN npog avaddowan £KTacng eival guvoAikoU eppadol 93.922,96 1 93,923 oTp.
B) ApiIOuOG AGKKWV NOU NPOKEITAI VA EKOKAPTOUV :

H ouvoAikn éktaon eival 93,923 oTPEUNATA KAl O PUTEUTIKOG OUVOETHOC nou Ba Xpnaoiponoindei yia

TIG PUTEVOEIG KWVOPOpwV ival 2,00m X 2,50m.
AGKKoI ava oTpEUpa : 200

'Onw¢ avaAlBnke napanavw, ol QUTEUOEIC KWVOPOpwY Kal NAATUPUAAWV Ba cival 21.350 @uTq,
NpooBETOVTAG Kal éva noooaTo 50% yia TIC anWAEIEC TwV QUTWOV PETA TNV QUTEUON, MOU Ol AGKKOI TOUG
npénel va enavaocka@ToUV yida va avanAnpwbouv Ta guTd nou &epabnkav, 21.350 X 50% = 10.675 sninAéov

AAKKOI.

0 OUVOAIKOG apiOpOG TwV AdKK®V avépXeTal o€ : 21.350 + 10.675 =32.025 AdKKOI.




) ApiBpoG duTapiwv :

'Onwc avaAlbnke napandvw, O QUTEUCEIC KWVOPOPpwY Kal MNAATUPUAA®wV OgvTpwv nou Ba

eykaTaoTabouv aTo oUVOAO TNG €KTAONC, ONWC unoAoyioBnke napanavw avepyeTal os 18.850 guTapia.

>TovV apiBUo TWV QUTWV NMOU UMoAoyioaus, npooBeToupe &va nocoaTd 50% yia TIC AnwAEIEC TV

PUTWV PETA TNV PUTEUON. Enopévwg ol anwAeieg aveépyovTal o 18.850 X 50% = 9.425 @uTrapia.
ENopévmwe 0 GUVOAIKOG apIBUOGC TV PUTAPIWV SEVTPWV AVEPXETAI OF :

18.850 + 9.425 = 28.275 gurdpia.

'Onwc avaAubnke napanavw, ol GuTelosIC Bauvwy onapTou nou Ba eykatacTabouv aTo CUVOAO TNG

£kTaonc, onwc unooyioBbnke napanavw aveépyertal os 2.000 quTapia.

>TovV apiBud TWV QUTWV MOU UunoAoyiodaue, NpooBEToupe €va nooooTd 50% yia TIC ANWAEIEC TwV

PUTWV PETA TNV QUTEUON. Enopévwe ol anwheieg avépyovral os 2.000 X 50% = 1.000 @uTtapia.
ENOoHEVMG 0 CUVOAIKOG apIOHOG TOV PUTAPI®WV BAUVWOV AVEPXETAI OFE :

2.000 + 1.000 = 3.000 quTapia.

'Onw¢ avaAlBnke napandavw, ol GUTEUOEIC avappIXOUEVWV (PUTApiwv KIoooU nou Ba eykatacTadolv

oT0 oUVOAO TNG €KTAoNC, O6Nw¢ unoAoyiobnke napanavw avepyetal os 500 puTapia.

>Tov apiBuo TWV (PUTWV NOU UMNOAoYioays, NPooBETOUPE €va NooooTo 50% yia TIC AnWAEIEG TwV

QUTQOV PETA TNV QUTEUON. ENopévwg ol anwAeieg avépyovTal o 500 X 50% = 250 @uTapia.
ENOHEVMG 0 CUVOAIKOG apIOHOG TOV PUTAPINV avappIXOHEVWV AVEPXETAI OF :
500 + 250 = 750 uTdapia.
A) Epyaoigg ZuvTipnong :
>  AlapOpPwOoN AEKAVNG CUYKPATNONG VEPOU
AlapopPwon AekAvng ouykpdTnong vepou Ba yiveral vwpic Tnv Avoin, pia (1) gopa Tov Xpovo.

H diauoppwaon Tng Aekavng Ba yivel oTic apxec TnG Avoing yia Tpia £Tn o€ OAa Ta QUTAPIA Kal TO
TETAPTO €TOC OTA QUTAPIA NMOU QUTEUTNKAV MPOC AVTIKATAOTACN AUTQV Mou niBavwg &Epabnkav PeTa To

NpwTO £T0C PUTEUONC,

1°, 2° ka1 3° 'ETog: 21.350 uTa * 1 popa * 3 €Tn = 64.050 TeQ.
4° 'EToq : 10.675 uTa * 1 opa * 1 éTrog= 10.675 Tep.
Enopévmg ZUVOAO JIaHOPPRTEWV AEKAVRV :

64.050 + 10.675 = 74.725 Te.




1.1.2 Epyacisg KaTaoKeUNG Nepippaing

©a KaTaoKEUAOoTEl Hia pOVIUN Nepippagn pnkoug 2.280 m NEPIPETPIKA TNC EKTAONC, N onoiad 8a evwBei Ye
unapxouoa nepippagn HNKouGg 224 m neEPINOU, MOU KATAOKEUAOTNKE METAEU Twv eTwv 2001-2002. H
nepippa&n autr €xel unootei {nUIEC Kal Ba npénel va eniokeuaoTsi Oonou Xpeldletal, evw Ba evioXuBei
NeEPAITEPW OMOU AOYW €KPBOANG MIKPOPEUATWV OEXETAI MIECEIC ANO (PEPTA UAIKA. TO GUVOAIKO WNKOC TNG

nepippagnc nou Ba diopBwOei avépyeTal ota 20 m nepinou.

H nepippa&n 6a kataokeuaoTei pe oidnponacodhouc diatopng L, Uwouc 2,00 m kal Sla0TACEWY
40X40X4mm, nou Ba TonoBeTnBouv ava 2,50 m, yaABaviopévo OIKTUWTO CUpPATOnAeyya Uwoug 1,50 m,
naxouc oupuato¢ 2 mm, avoiypyato¢ Ppoyxou 6,50X6,50 cm kai pia osipd aykabwtoU oUpHATOC
yaABaviopevou nou Ba debei oTnv Kopupr Twv naccdhwv. ©a TonoBetnBouv dUo avtnpidec anod idloug
o1dnponaccdhouc ava 25 m, pia katd Tov agova Tng NepPiPPagng kai yia kabera oTov agova Tng kai 26 akoua
avTnpideg o€ ywvieg TNG nepippa&ng r 6nou aAoU kpiBouv anapaiTnTe yia Tnv kaAUTepn aTabeponoinon TG

nePippagng.
ZuvoAikO pNRKog nepippagng nou Oa katackeuaoTei : 2.300 péTpa.

Ma Tnv kataokeunp TnG Oa xpnoigonoinBolv o1dnpondacoalol pnkoug 2,00 PETpwV Kkal dlaoTACEWV
40X40X4 ouvoAikoU Bapoug o kaBévag 2,00X2,42 Kg/m = 4,84 Kg. ZUvoAo kaivoupiwv NacoaAwv nou 6a
anairrnouv: (2.300 / 2,50) + ((2.300 / 2,50)/10)*2 avrnpideg + 26 avrnpideg = 920 + 184 + 26 = 1.130

nacocalol.
ZuvoAikO Bapog véwv nacocalwv: 1.130 X 4,84 = 5.469,20 Kg.

la Tnv TonoB£TNoN cupuaTonAEyHaTog Kal aykabwTolU oupuatog Ba yivel npoundeia 2.300 HETPWV
yaABaviopévou BIKTUWTOU cuppaTonAeypaTtoc, Uyoug 1,50 m, naxouc oUpuatoc 2,00 mm kal avoiypaTog
6,50X6,50 cm, To onoio NwAeiTal o€ KouAoUpeg Twv 25m nou kABe kouloUpa éxel Bapog 29,06 Kg kai
aykabwTo oUpua yaABaviopévo naxoug oupuatog 2,00 mm (No 13) pnkoug 2.300 m To onoio NwAsiTal o€

KouAoUpec Twv 60m, nou kABs kouhoUpa £xel Bapoc 5,00 Kg.
ZuvoAikO BapoG cupHATONAEYHATOG: 92 KOUAOUPEGX29,06= 2.673,52 kg

ZuvoAIKO pNKOG ayka®wToU cUuppaTog (No 13): 2.300 m. ZuvoAikO Bapog aykafwToUu ocUpHATOG
(No 13): 39 koulhoUpeg X5 ,00= 195,00 kg

Ma Tnv emokeur; TnG nepippaéne Ba anaitnBei n kabaipeon Twv AUYIOUEVWV NACCAAWV Kal Tou

KATAOTPAUHEVOU CUPHATONAEYHATOC KAl aykaBwToU oUpHaToC,.
ZUVOAIKO HNKOG NepiPppaing nou 0a kadaipeOei : 20 pETpa.
ZT) MeTapopd uAikov pe {oa

'ONeG O anapaiTnTEG PETAPOPEC, TWV UMNKWV KATAOKEUNG TNG MEPIPPA&NG kal Twv @utapinv, Ba

yivouv pe {wa popTou.




Ta uNIKG KaTAoKEUNG Kal ENICKEUNG TNG nepippa&ng Ba eival ouvohikol Bapoug 5.469,20 + 2.673,52 +
195 = 8.337,72 Kg ] 8,338 ton.

Ta @uTapia KWvVOQOPWV Mou napayovral o€ NAAOTIKEG Onkec unoloyiotnkav ot 18.785 +
18.785*50% = 28.178 uTdapia. Kabe nAacoTikr Bnkn nepiéxel 24 guTdapia kal €xel Bapog nepinou 6 Kg. Apa
TO BApog Twv QuUTApinV kKwvo@opwv Ba cival nepinou (28.178 / 24) * 6 = 7.044,50 Kg Ry 7,045 ton.

Ta @uTapia NAATUQUAN®Y nou napdyovtal Ta Pev onapTa yupvopila HPE apeAnTéo Bapoc, Ta o€
nAaTavia kai Kioodg BwAdpuUTa pe Bapog nepinou 1 Kg ava ¢uto. Apa To BAPOC TwV PuUTAPI®V NAATUPUAN®V
Ba eivar nepinou (500 + 65) *1 = 565 Kg i 0,565 ton.

H péyiotn anodoTaon PETa@opdc Twv UANIKOV NEPIPPAENG and Toug undpyovTec dpopouc unoAoyileral

oe 1.200 m, apa n péon anooraocn PeTapopdc unohoyiletal oe 600 m i 6%¥100 m.

H péon anoéotaon PETa®OpAc Twv (puUTApiwV and Touc undpXovTeg OPOHOUG OToV XWwPo PUTEUCNG,
ouvunohoyifovTag kal TIC anapaiTnTeg NAAyIEG YETAPOPEC AOyw Tou avayAUgou, unoAoyileTal o 800 m R
8*%100 m.

ZuvoAikn HeTapopa UAMIkevV pe {wa : 8,338 * 6 + 7,045 * 8 + 0,565 * 8 = 50,028 + 56,360 + 4,520
= 110,908 (ton X 100 m).

Z) ®opTOEKPOPTWON HE TA XEPIA UAIK®V £ni {OOU (POpTOU

'ONeG O anapaiTNTeEG PETAPOPEG, TWV UAIKWV KATAOKEUNG TNG MEPIPPAgNG kai Twv uTapiwv, 6a

yivouv P {wa @opTou.

ZuvoAIkO Bapog PopTOEKPOPTWONG UAIK®V ot {wa : 8,338 + 7,045 + 0,565 = 15,948 ton.

1.2 Texvikn Mepiypapn TV pyaci®v TNG avadaocwong orn Oon: MNepiaoTikd Adocog
OIKIOHOU Xwpag Zapopdaxkng

> ®UTIKO AUVaMIKO

To OaCOKOMIKO OUVAMIKO TNG MEAETWHEVNG NeEPIOXNC €ival unoBabuioyévo, yI' auTto npénel va

enéUPoUE Eykalpa, NpIv TNV ENIBEIiVWON TWV GAIVOPEVWY dIABPWONG.

H ouvoAikiy avadaowTea enipavela onou Ba yivel QuTeia Pe Tpaxeia NeUKn Kal KUNApioo! avépXETal O
34,375 oTtpeupara. O QUTEUTIKOC OUVOECHOG 0 onoiog eMIAEXONKe gival 2,0m X 2,5m Kkal n xwpoBeTnon Ba

YIVEI KATA PNKOG TWV XWPOOTABUIKWY KAUMUAQV.

Apa 0 apiBuoC Twv GUTWV Nou Ba TonoBeTnBoUv avd oTpEPPA TNG avadaowTeag EKTaong sivalr 200
QUTA /oTpEPHA. Enouévwg o apiBPog Twv GUTWV Nou Ba XpelaoToule eival nepinou 34,375 X 200 = 6.875
(uUTA, ouvunohoyidovTag OpwG £va NocdooTo anwAeiwv 20% o apiBPog Twv PuUTApiwV NPooaugaveTal Katda
1.375 @uTa, dnAadn ouvolika 6.875 + 1.375 = 8.250 @uTd. Ensidn emAéxOnke n Yi€n Tng Tpaxeiag nelkng
ME TO Kunapiool va eival o nocgooTtd 80% Tpayeia neUkn kal 20% kunapioaol, 8a eykataotabouv 6.875 X 80%

= 5.500 uTa Tpayxeiag nevkng kai 6.875 X 20% = 1.375 @uTa KUNnapiociou.




KaTa prkoc Tou dpOUoU Kal ekaTépwBev auTou Ba (puTeuToUV ONAPTA KAl EMOMEVWC O ApIBUOC Twv
(PUTWV Nou Ba xpeiaoToule ival nepinou 198 + 66 = 264,00 pétpa X 1,00 X 2 osipéc = 528 @uTa 1) Nepinou
525 @uTd, ouvunohoyilovtac OPwe €va nocooTo anwAeiwv 20% o apiBuoc Twv GUTApIwV NPOcAUEAveTal

kaTtd 105 @utd, 6nAadn cuvoAikd 525 + 105 = 630 @uTd.

Nivakag 2 : Mivakag daconovikwy €1dwv nou 8a eykatactabouv avd €ido¢ kal noagoTnTa

a/a Aaconoviko €idog MoooTnTa
1 MeUkn Tpaxeia (Pinus brutia) 5.500
2 Kunapiooi koivo (Cupressus sempervirens) 1.375
3 >napto (Spartium junceum) 525
ZYNOAO: 7.400

>  ApIOHOG AAKKWV

>Tnv nepioxn TnG avaddowonc 6a ekoka@Touv 6.875+525 = 7.400 Adkkol, diacTacewv 0,30m X
0,30m X 0,30m, dpwg unohoyifoupe 20% NePIOCOTEPOUG AAKKOUC anod TO dpxIKO Nodo, kabwg ol AdKKol auToi
Ba npénel va ekokapToUV €K VEOU, WOTE va (QUTEUTOUV VEQ QUTAPIA OTnv B€on autwv nou &epdbnkav,
OnAadn 7.400 X 20% = 1.480 sninA£ov AGKKol.

> ZuvTipnon

Oa npénel va Anedei pépiuva woTe Ta dUo enOPEvVa €Tn va anodakpuvBei n BAGoTnon, We BoTavioua Kai
okaAiopa o€ éktaon pioou (0,5) p? yUpw and To kaBe puTo Kal Badoc 0,10u kai napalAnAa va diapopPwoei n
AekAvn oUYKPATNONG Tou vepol kaBe @uTol, ot PBABog Touhayiotov 0,10p kai euPado 0,30 éwg 0,50 p2.

Enionc 8a unap&el yépipva yia TV Ainavon Twv GUTWV XEIPOVAKTIKA .

1.2.1 MNpouérpnon Epyaci®v Avadaocwong

A) Zuvolikn Em@aveia Avadaowong :
H em@aveia Tng npog avaddowan ekTaong eival guvoAikoU eupadol 34,375 oTp.
B) ApiIOuOG AGKKWV NOU NPOKEITAI VA EKOKAPTOUV :

H ouvoAikn éktaon eival 34,375 OTPEUKATA Kal O PUTEUTIKOG OUVOEOHOG Nou Ba xpnaolyonoinBei ival
2,00m X 2,50m.

AAKkol ava oTpEupa : 200

'Onw¢ avaAlBnke napanavw, NPoaBETovTag Kal £va nooooTo 20% nou ouviBwG ival ol anWAEIEG TWV
(PUTWV PETA TNV GUTEUCN NOU oI AAKKOI auToi NpEnel va enavackagpTolv yid va avanAnpwdolv Ta GuUTA Nou

Eepabnkav,

0 OUVOAIKOG aplOHOG TwV AAKK®V avépxeTal o€ : 7.400 +1.480 =8.880 Adkkol.




) ApiBpoG duTapiwv :

O apiBudc Twv PpuTapiwv nou Ba QuUTEUTOUV ava oTpéupa sival 200. To oUvoAo Twv GUT®V Mou Ba

eykaTaoTabouv aTo oUVOAO TNG €KTAoNC, Onw¢ unoAoyioBbnke napandvw avépxetal os 7.400 quTtapia.

>TOoV apIBud Twv (PUTWV NOU UnoAoyioaue, NpooBéToude €va nocootd 20% nou ouviBwC eival ol
anWAEIEC TWV QUTWV HETA TNV QUTEUON. Enopévwg ol anwheieg avépyovral o 7.400*% 20% =1.480

QuTapia.

ENOHEVMG 0 CUVOAIKOG apIOHOG TV PUTAV aveEPXEeTal o€ : 7.400+1.480 =8.880 uTapia.

A) Epyaocieg Apdeuong :

O etnoiog apiBuog Twv apdeuoewv EapTaTal ano TIC UYPOBEPUIKEG Kal TIG YEWEDAPIKEC OUVONKEC NOU
€MNIKpAToUV oTNV NepIoxr ekTEAEoNC. Oa dievepynBoulv 3 apdeUaelC To NPWTO £TOG, 3 apdeUoelC To OEUTEPO Kal

3 Tov TpiTo. ZUVOAIKG Ba dievepynBoUv 9 noTiouaTa yia To Kabe QuTo .
>Uvolo noTiouaTwy : 3 noTiopara * 3 £€rn * 7.400 guTa = 66.600 noTiopara.

TNV nepinTwon nou undp&uv anwAeieg oto 20% Twv apXIKa QUTEPEVWDV QUTApIWV Ba npénel va
unoAoyiooupe noTiopata o€ auta Ta QuTdapia Tov 3° XpOvo WETA ToV XPOvVO TNG QUTEUON TOug, OTav Td

noTioUaTa TWV QUTOV NOU PUTEUTNKAV apxIka Ba €xouv TeAsiwaoel, dnAadn :
4° é10G : 3 noTiopara * 1.480= 4.440 noTiopara

ENOHEVMG TO OUVOAO TWV NOTICHATWV, CUMNEPIAAHBAVOHEVOV TWV MOTIOUATOV TV NIOAVOV

anwAsi®v unoloyidovTal o€;

66.600 + 4.440= 71.040 noTicuara

E) Epyacieg ZuvTApnong :
> Anopdxkpuvon BAdoTnong

Anopdkpuvon BAdotnong (Botaviopa Pe Ta xEpia) Twv QuTwv, Ba yivel pia (1) ¢opd Tov npwTo
XPOVO, NpIV ano Tnv €ykATaoTacn Tng véag QuTeiag avaloya pe Tnv enoxn ¢guTteuonc. To Botavioua Ba
npayuartonoinBei oe em@edvela egpfadol  1m?, OXANATOC TETPAYMVOU, HE KEVTPO TO ONHEIO EKOKAPAC TOU
AAKKOU, WOTe va kabapioTei To €dagoc anod Ta diIAPopa (puUTA, NOU UNOpPEi va dpdcouv avTaywvioTIKA we Npog

(PUTO Mou NPOKEITal va pUTEUTEL.Anopydkpuvan BAaotnong (Botavioua) :

7.400 QuTta * 1m?/ @uTto = 7.400m? i} 7,40 oTpéppara.

>  AlapopPpwon AEkavng apdeucnG -CUYKPAaTNoNG VEPOU

Algpopewon Aekdvng ouykpdaTnong vepou Ba yiverar pia (1) gopd Tov Xpovo npiv Ta noTiopara. H
dlapoppwan TNG Aekavng n onoia Ba yivel npo Tou noTiopaTog, unoAoyioTnke pe PAcn Tov apiBud Twv

puTapiwv nou Ba uTeuTOUV, XWPIC Va gival duvaTdv va unoAoyioToUv TUXOV anwAEIEG KaTd Tnv GUTEUON:




1°, 2° ka1 3° 'EToG: 7.400 uTa * 1 opa * 3 €rn = 22.200 Tep.

Mpénel va unoAoyiocoupe kal TNV OIAUOPPWON TwV AEKAVMV CUYKPATNONG VEPOU, TWV (PUTWV Mou
(uTEUTNKAV NPOC avTIKATAoTACN AUTWV Nou nMiBavag Eepadnkav YETA To NPWTO £TOC PUTEUONG, EpyAcia nou

Ba AaBel xwpa To TPITO XpOvo WETA TNV apxikn ¢UTeuan kal unohoyidovral we €ENG:

4° 'EToc : 1.480 uTa * 1 popa * 1 étog= 1.480 Tep.

Enopévmwg ZUvoAo J1apuopPmosmV Askavay : 22.200+1.480= 23.680 Tep.
> Ainavon

Eniong 6a yiver Ainavon Twv GUT®V To NpWTO £T0C Wia (opd. Enionc Ba unoAoyiooupe TIG anWAEIEC
nou nmiBavwg va undap&ouv Tov 1° xpovo Tng gpuTeuong . Apa nogotnta Ainavong : 7.400 + 1.480 =8.880
TEW.

1.2.2 Epyaocisg eNIOKEUNG nepippadng

>Tnv nepioxr avaddowong undpxel NON KATAOKEUAOMPEVN NEPIPPAEN n onoia nepikAgiel 6A0 To SUTIKO
nepiaoTikd 04coc TNG Xwpag apoBpdknc. H nepippa&n kaTaokeudoTnke katd Ta €rn 2001-2002 pe
o1dnponacodloug Uyoug 2,50 p. kal diaotdoewv 40X40X4mm, ol oroiol €ival NAKTWHEVOI OTO €0A(OG HE
oKUpOdeUa, yaABaviopevo JIKTUWTO oupuatonAsypa Uwoug 1,50 Y. ndyoug oUppatog 2 mm kai avolyud

6,50X6,50 cm kai dUo ogIpEC aykabwTou cUpPATOC YaABaviopévou.

H nepippa&n Ba npénel va eniokeuaoTei katd TONoUC, onou undpyel NPOBANUA and NTWOEIC SEVTPWY,
Onwg eniong Ba evioxuBei NepaITépw oTa dUTIKA TOU OIKIOPOU TNG Xwpag Ornou AOyw €KPBOANG HIKPOPEUATWV
OEXETAl NIECEIG ANO PePTA UAIKA. To OUVOAIKO WNKOG TNG MEPipPagng nou Ba dlopBwbei exTiundnke os 50
HETpa. MNa Tnv enioKeun TNG nepippaénc 6a anairnBei n kabaipeon Twv AUYIOUEVWV NACCAAWV Kal TOU

KATAOTPAUHEVOU CUPHATONAEYHATOC KAl aykaBwToU oUpHaToC,.
ZuvoAikO pnkog nepigppadng nou 8a kadaipebei: 50 péTpa.

MNa Tnv eniokeun TnG 6a xpnoigonoinBouv o1dnponacaalol PRkoug 2,50 WETpwV Kal dlaoTACEwWY
40X40X4 ouvoAikoU Bdapoug o kabévag 2,50X2,42 Kg/m = 6,05 Kg. >UvoAo kaivoUpiwv naccdAwv nou Ba
anarrnBouv: 50 / 2,50 + 5 avtnpidec = 25 naooalol.

ZuvoAikO Bapog véwv nacodAmv: 25 X 6,05 = 151,25 Kg.

Ma TNV avTIKaTaoTaon TOU KATAaoTPAMMEVOU GUPHATONAEYHATOG Kal aykabwToU cUpuatog Ba yivel
npounBeia 50 HETPWV YaABaviouévou JIKTUWTOU ouppatonAgyparoc, Uyoug 1,50 m, nayxoug ouppatog 2,00
mm kal avoiydaTog 6,50X6,50 cm, To onoio NwAsiTal o€ kOUAOUPEC Twv 25m Mou KaBe kouhoupa £xel BAPOC

29,06 Kg kai aykabwTd cUppa yaABaviopgvo nayxoug oupuatoc 2,00 mm (No 13) prkouc 2 * 50m = 100 m.
ZuvoAIkO BapoG cupHATONAEYHATOG: 2 KOUAOUPEG X 29,06 = 58,12 kg

ZuvoAikO pNkoG ayka®wToU ocuppartog (No 13): 2 oeipég X 50m = 100 m




2 Z2ZYNOAIKH NMPOMETPHZH EPrAzIQN

. Movada .
A/A ‘Evdsi1§n epyaciov . MoootnTa
/ &n epy pETPNONG n
A. EPTAZIEZ NEPI®PA=HZ - META®OPEZ
1 DopTOEKPOPTWAN HE TA XEPIA UAIK®V £Mi {WwV PpOPTOU ton 15,948
2 MeTapopd UAIK®V He {wa tonX100m 110,908
3 KaBaipeon nepippa&ewyv e ouphaToénAeyua m 70,00
4 MNMacocalol NepIPPayPaTwy ano HopPoaidnpo diatoung “L” n “T”. Kg 5.620,45
5 FaABaylopsvo CUpHaTONAEYHa NepIPPA&ewy, JE TNV €pyaaia kg 2.731,64
TONoBETNONG
6 >Uppa aykabwTo yaABaviopevo, YE TNV £pyacia TonoBETnong m 2.400,00
B. ®YTIKO YAIKO
7 MpounBeia kal yeTapopda AEvTpwv KaTnyopiag Al Tepaxio 36.525,00
8 MpounBeia kal peTagopd Oauvwyv katnyopiag 01 TEPAxIo 3.630,00
9 MpounBeia kal HETAPOPa AvappIX®WPEVWY KaTnyopiag Al Tepaxio 750,00
N ®YTOKOMIKEZ EPrAzZIEZ
10 Av0|Ypa AAKKWV O€ séqq)r] yaiodn - nuIBpaxwdn UE epyaAcia xeipog, Tepayio 40.905,00
olapeTpou 0,3 m kal Baboug 0,3
11 | ®UTEUON PUTWV HE INAAa XwuaTog oykou 0,40 - 1,50 It og Adkkoug Tepaxio 40.905,00
A. NEPINOIHZEIZ ®YTEIAZ
12 gxg]éjc:cuoq AEKaAvwV ouykpaTnong vepou diapeTpou ano 0,40 wg Tepdyio 98.405,00
13 | Apdeuon QuUTWV HE BuTio TEPAYIO 71.040,00
14 | Ainavon QUT®V HPE Ta XEpid Tepaxio 8.880,00
15 | BoTaviopa X®Wpou QUT®V Yid TV katanoAéunon {iaviwv Pe Ta XEpia >Tp. 7,40
Kopotnvy 16/11/2018
EAEFXOHKE & OEQPHOHKE
H AvanAnpwtpla Npoiotapévn Tng
SYNTAXOHKE A/vong Avadaocwoswv AMO
o/a
Ndkog AvaoTtdoLog KapavikoAidng NwkoAaog
Aacohoyoc pe A’ Babpod Aaoonovog pe A’ Babpo
EFKPIGHKE

Me tv 20992/16-11-2018 anodaon tng A/vong Avadacwoewv Av. Makedoviog — Opaknc.
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